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O avtorju: 
MOJA FOTOGRAFSKA BIOGRAFIJA 

 

Po poklicu sem pravnik, celotno delovno dobo sem delal v policiji. S 

fotografijo sem se srečal v srednji šoli. V drugem letniku srednje šole v 

Ljubljani, je bila fotografija predmet pri katerem sem spoznal 

fotografsko opremo, tehniko fotografiranja, razvijanja filmov in 

izdelavo fotografije. Takrat sem spoznal, da dobra in kvalitetna 

fotografija nekega dogodka ali kraja nekega dejanja, pozornemu 

opazovalcu pove več, kot če ta dogodek skušamo opisati z besedami.  

Po končani srednji šoli sem opravljal delo policista. Najbolj sem se 

posvečal  družini, gradnji stanovanjske hiše, študiju na Višji pravni šoli 

in pozneje študiju na Pravni fakulteti v Ljubljani. 

Po upokojitvi in ženini smrti se je v meni prebudila srednješolska 

ljubezen do  fotografije. Leta  2011 sem se  včlanil v Fotoklub Jesenice. 

V fotoklubu svoje fotografsko znanje sem nadgrajeval  in že naslednje 

leto sem pridobil fotografska naziva Fotografske zveze Slovenije F3 

(fotograf tretjega razreda) in F2 (fotograf drugega razreda). Leta 2013 

mi je Umetniški svet Fotografske zveze Slovenije podelil fotografski 

naziv F1 (fotograf prvega razreda), leta 2015 mi je Mednarodno 

fotografsko združenje za umetniško fotografijo (FIAP) podelilo 

mednarodni umetniški naziv AFIAP ( Artiste FIAP), leta 2017 pa 

umetniški naziv EFIAP ( Excellence FIAP ). 

Svoje fotografije sem razstavljal na vseh kontinentih in v več kot 

petdesetih državah sveta. Na mednarodnih fotografskih razstavah sem 

osvojil 695. nagrad. Samo do 30. novembra 2023 sem na mednarodnih 

razstavah osvojil 98 nagrad. Skupaj na mednarodnih in domačih 

razstavah pa 801. nagrado in priznanje.  

                                                                        Jasim Suljanović 

 

 

O razstavi: Tretji planet od sonca 
 

Po oddaljenosti od Sonca je zemlja tretji planet, po velikosti pa 

peti planet Sončevega sistema. Planet zemlja je za zdaj naš edini 

dom v vesolju, ki je star približno 4.57 milijarde let. Je edini znani 

planet v našem Osončju, kjer vremenske razmere dopuščajo, da 

voda obstaja v vseh agregatnih stanjih. Zemljo prekriva 70 

odstotkov vode, za to jo tudi imenujemo Modri planet. Naš dom 

Zemlja, je edini planet , za katerega vemo, da ima atmosfero s 

kisikom, oceane s tekočo vodo na svojem  površju, kar omogoča 

življenje na zemlji. Zemlja je edini planet v našem Osončju, ki ni 

poimenovan po rimskih bogovih. 

 

Moja zbirka fotografij je v celoti posneta na Moravskem. 

Moravska je zgodovinska pokrajina Češke republike. Meji na 

Češko in Šlezijo ter na sosednji državi Avstrijo na jugu in Slovaško 

na vzhodu. Zgodovinsko je bila Moravska del ene prvih slovanskih 

držav, Velike Moravske. Ime je dobila po reki Moravi, katere ime 

je predslovanskega izvora in pomeni voda ali močvirnat svet.   

 

                                                                        Jasim Suljanović 

 


